
【保護者・学校関係者からの意見・要望等】
保護者
宇城市が一年生から英語活動を行っていることに対して肯定的な
意見が多かった。また、英語の学習に対して子供たちがどうなる
ことを期待するかの問いには、コミュニケーション能力の向上、外
国の文化や習慣に慣れ外国に興味をもってほしいという意見が
多かった。
学校関係者
自分の世界を広げるために、意欲的に学んでほしいという意見が
あった。

【考察・今後の展望等】
子供を主体とした学習計画を担任がコーディネートできる授業を
増やしていくとともに、習った外国語（英語）を使って発表する場面
や生活の中で生かせる場面を学校の教育活動の中に位置付け
ていく必要がある。

令和４年度外国語（英語）の授業に関する児童用アンケート調査結果の分析・考察（松橋小学校）

【Ｑ１について】
・外国語（英語）の授業がとても楽しい、楽しいと
答えた児童の割合が８７．６％と高い数値を示し
ている。授業に楽しく意欲的に参加していると考
える。

【Ｑ２について】
・子供たちに人気がある活動は
１位　ゲーム的な活動　　　　　　　　　４２％
２位　歌やダンス　　　　　　　　　　　　２７％
３位　友達と英語を使って話すこと　　１９％
が分かった。活動の楽しさが外国語活動の楽し
さにつながっていると考える。
さらに、１０％の児童が上手に英語を話せること
が楽しいと答えている。このような児童をもっと増
やしていけるように取り組んでいく。

【Ｑ３について】
・英語を使って友達と楽しむことができますかの
問いに、とてもできる、できると答えた児童の割
合が６９．２％という結果となった。楽しいと答え
た児童に比べると約１８％減っていることから、
英語を使って表出する活動に自信をもって臨む
ことができるよう手立てを講じていく。

【Ｑ４について】
・英語を使って外国の人と話してみたいの問い
に、とても思う、思うと答えた割合は、７３．５％で
あった。意欲の高さがうかがえるが、英語の必要
性や、使ってよかったと有用感や達成感を感じる
ことができる活動にも取り組んでいく必要があ
る。
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Q1外国語（英語）の授業は楽しいですか？

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない
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Q2 Q1で「とても楽しい」「楽しい」と答えた人は、どんなことが楽しいで

すか？

歌やダンス ゲーム 絵本やお話 新しい英語を覚える事 上手に英語を話せること 友達と英語を使って話すこと
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Q3 英語を使って友達と楽しむことができますか？

とてもできる できる あまりできない できない
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Q4 英語を使って外国の人と話してみたいですか？

とても思う 思う あまり思わない 思わない


